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Fig. 29: IL Back Pull-Out
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Fig. 30: BL Back Pull-Out
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Fig. 31: IL 250
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1 Generalitati

Despre acest document

2 Siguranta

2.1  Marcarea notelor din instructiunile
de montaj si exploatare

Simboluri

Cuvinte de semnalizare

o b P

Romaénd

Varianta originald a instructiunilor de montaj si exploatare este in
limba germana. Variantele in toate celelalte limbi sunt traduceri ale
instructiunilor originale de montaj si exploatare.

Aceste instructiuni de montaj si exploatare reprezinta o parte
integranta a produsului. Ele trebuie sa fie mereu disponibile Tn apropi-
erea produsului. Respectarea strictd a acestor instructiuni reprezintd
conditia de baza pentru utilizarea corespunzatoare si exploatarea
corectd a produsului.

Instructiunile de montaj si exploatare sunt conforme cu varianta
constructivd a produsului, respectiv cu prevederile si standardele de
sigurantd valabile Tn momentul trimiterii la tipar.

Declaratie de conformitate CE:

O copie a declaratiei de conformitate CE este parte componentd a
acestor instructiuni de montaj si exploatare.

in cazul unei modificari tehnice neagreate de noi a tipurilor construc-
tive sauTn cazul nerespectdrii declaratiilor din instructiunile de montaj
si exploatare referitoare la siguranta produsului/personalului, aceasta
declaratie isi pierde valabilitatea.

Aceste instructiuni de montaj si exploatare contin indicatii impor-
tante, care trebuie respectate lainstalarea, exploatarea siintretinerea
echipamentului. Din acest motiv, instructiunile de montaj si exploa-
tare trebuie citite de persoanele care monteaza si exploateaza echi-
pamentul inainte de montarea si punerea in functiune a acestuia.

Se vor respecta atat mdsurile generale de siguranta din aceasta
sectiune, cat si masurile specifice de sigurantd din sectiunile
urmatoare, marcate cu simbolurile pentru pericole.

Simbol general pentru pericole

Pericol de electrocutare

INDICATIE

PERICOL!
Situatie care reprezinta un pericol iminent.
Nerespectarea duce la deces sau la accidente extrem de grave.

AVERTISMENT!

Utilizatorul poate suferi leziuni (grave). ,,Avertisment” implicd
existenta probabilititii accidentrii (grave) a persoanelor dacé nu
se respecta aceasta indicatie.

ATENTIE!

Exista pericolul deterioririi produsului/instalatiei. ,,Atentie” se
refera la riscul de deteriorare a produsului in cazul nerespectarii
acestei indicatii.

INDICATIE:
O indicatie utila privind manipularea produsului. Aceasta atrage
atentia utilizatorului asupra unor posibile dificultati.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 3
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2.2

2.3

2.4

2.5

Calificarea personalului

Pericole posibile din cauza
nerespectarii instructiunilor de
siguranta

Munca in conditii de siguranta

Indicatii de siguranta pentru
utilizator

Indicatiile aplicate direct pe produs, ca de ex.
sdgeata pentru indicarea sensului de rotatie,
marcajele pentru racorduri,

pldcuta de identificare,

autocolantele de avertizare,

trebuie respectate obligatoriu si trebuie sd poata fi citite intotdeauna.

Personalul insarcinat cu instalarea, exploatarea si intretinerea trebuie
sa detinad calificarea adecvatd pentru aceste lucrdri. Domeniul de res-
ponsabilitate, competenta si supravegherea personalului revin in sar-
cina utilizatorului. Dacd personalul nu dispune de cunostintele
necesare, acesta trebuie instruit si scolarizat. La nevoie, acest lucru
poate fi realizat de producator, la cererea utilizatorului.

in cazul nerespectdrii instructiunilor de sigurantd pot apdrea situatii
periculoase pentru oameni, mediul inconjurator si produs/instalatie.
Nerespectarea instructiunilor de sigurantd conduce la pierderea drep-
turilor la despdgubire.

Concret, nerespectarea acestor instructiuni de sigurantd poate duce,
de exemplu, la urmdtoarele riscuri:

punerea in pericol a personalului prin agenti de natura electricd,
mecanica si bacteriologica,

afectarea mediului inconjurator in cazul scurgerii unor materiale peri-
culoase,

distrugeri ale proprietatii,
pierderea unor functii importante ale produsului/instalatiei,
imposibilitatea efectudrii lucrdrilor de intretinere si reparatii.

Trebuie respectate indicatiile de sigurantd cuprinse n aceste
instructiuni de montaj si exploatare, prevederile nationale de preve-
nire a accidentelor precum si eventualele regulamente interne de
lucru, functionare si sigurantd stabilite de utilizator.

Acest aparat nu poate fi utilizat de persoane (inclusiv copii) cu
capacitati fizice, senzoriale sau psihice limitate sau de persoane fard
experientd si/sau in necunostinta de cauza, cu exceptia situatiilor
cand siguranta lor este supravegheatd de o persoana responsabild sau
au primit de la aceasta indicatii privitoare la folosirea aparatului.
Copiii trebuie supravegheati pentru a avea siguranta cd nu se joacd cu
aparatul.

in cazul in care componentele fierbinti sau reci ale produsului/
instalatiei pot genera pericole, utilizatorul trebuie sa asigure protectia
lor impotriva atingerii.

Protectia la atingere pentru componentele aflate in miscare (de ex.
cuplaje) nu trebuie Indepartata cand produsul este in functiune.
Scurgerile (de ex. la simering) de fluide pompate periculoase (de ex.
explozive, toxice, fierbinti) trebuie epurate astfel incat sa nu fie peri-
culoase pentru persoane si pentru mediul inconjurdtor. Trebuie res-
pectate legile nationale in vigoare.

Materialele usor inflamabile trebuie, de principiu, ferite de produs.
Trebuie luate mdsuri pentru evitarea electrocutdrii. Se vor respecta
indicatiile prevederilor locale sau generale [de ex. CEl, VDE in Germa-
nia etc.], respectiv cele ale companiei de furnizare a energiei electrice.

WILO SE 11/2017



2.6

2.7

2.8
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Reguli de siguranta pentru lucrarile
de instalare si intretinere

Modificarea neautorizata si
fabricarea de piese de schimb

Mod de functionare nepermis

Transportarea si depozitarea
temporara

Expedierea

Verificarea la primire

Depozitarea

A

Romaénd

Utilizatorul trebuie sa se asigure ca toate lucrdrile de instalare si
intretinere sunt efectuate de personal de specialitate autorizat si cali-
ficat, care s-a informat prin studierea atentd a acestor instructiuni de
montaj si de functionare.

Lucrarile la produs/instalatie trebuie efectuate doar cu echipamentul
oprit. Procedurile descrise in instructiunile de montaj si exploatare
pentru scoaterea din functiune a produsului/instalatiei trebuie res-
pectate obligatoriu.

Imediat dupa incheierea lucrdrilor, toate dispozitivele de sigurantd si
de protectie trebuie montate la loc, respectiv puse in functiune.

Modificarea neautorizatd a unor piese sau fabricarea unor piese de
schimb pun in pericol siguranta produsului/personalului si anuleaza
declaratiile producatorului privitoare la siguranta.

Modificarile produsului sunt permise numai cu acordul producatorului.
Folosirea pieselor de schimb originale si a accesoriilor aprobate de
producator contribuie la siguranta in exploatare. Utilizarea altor com-
ponente anuleazd rdspunderea producdtorului pentru consecintele
rezultate.

Siguranta exploatarii produsului livrat este garantatd doar la utilizarea

corespunzdtoare, in conformitate cu informatiile cuprinse n

capitolul &4 din Instructiunile de montaj si exploatare. Nu este permisa

n niciun caz exploatarea in afara valorilor limita specificate in catalog/
foaia de date.

Pompa este livrata din fabricd intr-un ambalaj de carton sau pe un
palet si este protejatd contra prafului si umiditatii.

La primirea pompei, verificati imediat dacd aceasta prezintd
deteriordri de la transport. Daca se constatd deteriordri de la transport,
trebuie facute demersurile necesare la firma de expeditie, in intervalul
de timp corespunzator.

Pana in momentul instalarii, pompa trebuie pastrata uscata si
protejata contra inghetului si deteriordrilor mecanice.

in cazul in care exist3, plasati capace pe racordurile conductelor pen-
tru a nu ajunge murddrie sau alte corpuri strdine In carcasa pompei.

Rotiti arborele pompei o datd pe saptdmana pentru a evita formarea
de striatii la lagdre si intepenirea.

Solicitati la Wilo informatii referitoare la mdsurile de conservare ce
trebuie intreprinse n cazul in care este necesar un timp de depozitare
mai lung.

ATENTIE! Pericol de deteriorare din cauza ambalarii incorecte!
Daca la un moment ulterior pompa trebuie transportata din nou,
aceasta trebuie ambalata corespunzitor si asigurata in timpul
transportului.

« In acest scop, alegeti ambalajul original sau un ambalaj echivalent.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 5
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3.2 Transportul in scopuri de instalare/
demontare A

Fig. 32: Aplicarea buclelor de fixare
(versiunea IL)

iz

Fig. 33: Aplicarea buclelor de fixare
(versiunea BL)

Fig. 34: Transportul pompei

AVERTISMENT! Pericol de vatamari corporale!

Transportul necorespunzator poate duce la accidentarea persoa-
nelor.

Descarcati lazile, containerele, paletii sau cutiile in functie de
dimensiunea si modul lor constructiv cu stivuitoare cu furca sau cu
ajutorul unor bucle de prindere.

Ridicati intotdeauna componentele grele de peste 30 kg cu un
echipament de ridicare care sa corespunda prevederilor locale.
Capacitatea portanta trebuie sa fie adaptata greutatii.

Transportul pompei trebuie efectuat cu ajutorul dispozitivelor de
legare a sarcinii autorizate (de ex. palan, macara etc.). Acestea tre-
buie fixate la flansele pompei si eventual la diametrul exterior al
motorului (este necesar un dispozitiv de siguranti contra
alunecirii!).

La ridicarea masinilor sau pieselor cu ajutorul inelelor de prindere,
folositi doar carlige sau ocheti care corespund prevederilor locale
privind siguranta.

La ridicarea cu macaraua, pompa trebuie prinsa cu chingi adecvate,
conform reprezentirii din (Fig. 32/33). Asezati pompa in bucla
cablului de ridicare, care se va strange din cauza greutitii pompei.
Inelele de transport de la motor servesc doar la ghidare in momen-
tul prinderii sarcinii (Fig. 34).

Inelele de transport de la motor sunt admise numai pentru trans-
portul motorului, nu insi si a intregii pompe (Fig. 35).

Ghidati lanturile sau cablurile doar cu o protectie adecvata pe dea-
supra sau prin inelele de prindere sau peste marginile ascutite.

in cazul utilizrii unui palan sau a unui echipament de ridicare simi-
lar, aveti grija ca sarcina sa fie ridicata vertical.

Evitati balansarea sarcinii ridicate. Aceasta se poate realiza, de
exemplu, prin utilizarea unui al doilea palan, caz in care directia de
tragere a ambelor trebuie s fie sub 30° fata de verticala.

Nu aplicati niciodatd forte de indoire pe carlige, inelele de prindere
sau pe ocheti - axa sarcinii trebuie pozitionata in directia fortelor
de tragere!

La ridicare, aveti grija ca limita de sarcind a unei franghii s fie
redusi in cazul deplasirii in pozitie oblica. Siguranta si eficienta
unei prinderi sunt garantate in cea mai mare masurd cand toate ele-
mentele care sustin sarcina sunt sustinute pe cat posibil in pozitie
verticala. Dacd este necesar, utilizati un brat de ridicare la care
cablul de ridicare sa poati fi fixat in pozitie verticala.

Delimitati o zond de siguranti astfel incat sa fie exclus orice pericol
in cazul in care sarcina sau o parte a acestei sarcini alunec3 sau
echipamentul de ridicare se rupe sau se desface.

Nu mentineti niciodata o sarcina in pozitie suspendata mai mult
decit este necesar! Accelerarea si franarea in timpul procedurii de
ridicare trebuie efectuate astfel incat si nu rezulte niciun pericol
pentru personal.

AVERTISMENT! Pericol de vatamari corporale!

Amplasarea neasigurata a pompei poate conduce la vatamari cor-
porale.

Nu asezati pompa pe picioarele-suport fara sa fie asigurata. Picioa-
rele cu orificii filetate servesc numai pentru fixare. Este posibil ca
pompa si nu aib3 suficientd stabilitate in stare libera.

WILO SE 11/2017
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Fig. 35: Transportul motorului

b Utilizarea conforma destinatiei

Destinatie

Domenii de utilizare

Restrictii

Romana

PERICOL! Pericol de moarte!

Pompa singura si componente ale acesteia pot avea o greutate pro-
prie foarte mare. Din cauza componentelor care pot cadea, apare
pericolul de téiere, zdrobire, contuzie sau lovire, care pot duce pani
la deces.

Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati

componentele impotriva caderii.

* Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

« in cazul depozitirii si al transportului, dar si inaintea tuturor
lucrarilor de instalare si a diverselor lucrari de montaj, asigurati-va
cd pompa se afla intr-o pozitie sigura si ca are stabilitate.

* Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de

protectie, manusi si ochelari de protectie.

Pompele cu rotor uscat din seria constructivi IL (pompe inline)
si BL (pompe monobloc) sunt destinate utiliz3rii ca pompe de
circulatie in instalatiile pentru cladiri.

Este permisa utilizarea lor pentru:

Sisteme de incalzire apd caldd

Circuite de apa rece si de rdcire

Sisteme de apa de proces
Sisteme industriale de recirculare

Circuite de agent termic

Locurile tipice de instalare sunt spatiile tehnice din incinta cladirilor,

Tmpreuna cu alte instalatii de deservire a cladirilor. Nu este prevdzuta
oinstalare a utilajuluiin spatii utilizate Tn alt scop (spatii de locuit si de
lucru).

Pentru aceste serii constructive, o amplasare exterioara, in aer liber,
este posibild la cerere, doar in versiunea speciald corespunzatoare
(vezi capitolul 7.3 ,Racordarea incilzirii de stationare* la pag. 19).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Prezenta substantelor interzise in fluidul pompat poate conduce la
distrugerea pompei. Materialele abrazive (de exemplu nisipul)
cresc uzura pompei.

Pompele neaprobate pentru utilizarea in zonele cu pericol de
explozie nu pot fi utilizate in zonele cu risc de explozie.

Utilizarea conform destinatiei include si respectarea acestor
instructiuni.

« Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 7
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5

5.1

Date despre produs

Codul tipului

)

Fig. 36: Pozitionarea pldcutei de
identificare a pompei

Codul tipului este compus din urmdtoarele elemente:

Exemplu:

IL 250/420-11

BL125/315-4

IL Pompd cu flansa utilizata ca pompa inline cu un rotor

BL Pompd cu flansd utilizata ca pompad monobloc

250 Diametrul nominal DN al racordului conductei
(pentru BL: refulare) [mm]

420 Diametru nominal al rotorului hidraulic [mm]

110 Putere nominald a motorului P, [kW]

4 Nr. poli motor

Pldcuta de identificare a pompei:
Fig. 36, poz. 1 aratd pozitionarea placutei de identificare a pompei.

WILO SE 11/2017
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5.2 Date tehnice

Turatie nominald Varianta 50 Hz
« IL/BL (2/4 poli): in functie de tipul pompei
2900/1450 1/min

Varianta 60 Hz

« IL/BL (2/4 poli): in functie de tipul pompei
3480/1750 1/min
Diametru nominal DN IL: 32 panadla 200 mm
BL: 32 panala 150 mm (refulare)
Racorduri de conducte si de mdsurare Flanse PN 16 conform DIN EN 1092-2
a presiunii cu racorduri de madsurare a presiunii

Rp 1/8 conform DIN 3858.
Flansd partiald PN 25, in functie de tipul

pompei
Temperatura min./max. admis3 a fluidului -20°Cpandla+140°C in functie de fluidul pompat
pompat
Temperatura ambiantd min./max. admis3 Opéandla40-C Temperaturi ambiante mai
mari sau mai mici sunt
disponibile la cerere
Temperaturd de depozitare min./max. -20°Csi+60°C
Presiune de lucru max. admisa 16 bar (versiunea...-P4: 25 bar) Versiunea...-P4 (25 bar) ca
model special contra unui
pret suplimentar
(disponibilitate Tn functie de
tipul pompei)
Clasa de izolatie F
Grad de protectie IP55
Fluide pompate admise Agent termic conform VDI 2035 Versiune standard
Apd de proces Versiune standard
Apa de ricire/apa rece Versiune standard
Amestecuri apa-glicol pana la 40 % din  Versiune standard
volum
Ulei agent termic Model special, resp. dotare
suplimentara (contra cost)
Alte fluide la cerere Model special, resp. dotare
suplimentara (contra cost)
Racordarea electricd 3~400V, 50 Hz Versiune standard
3~230V, 50 Hz Utilizare alternativa
(panilaincl. 3 kw) a versiunii standard
(fara cost suplimentar)
3~230V, 50 Hz Model special, resp. dotare
(de la &4 kw) suplimentar3 (contra cost)
3~380V, 60 Hz partial versiune standard
Frecventd/tensiune speciald La cerere sunt disponibile pompe cu Model special, resp. dotare
motoare cu alte tensiuni resp. alte suplimentar3 (contra cost)
frecvente
Senzori de temperaturd PTC de la 75 kW versiune standard
Reglarea turatiei, schimbarea polului Panouri de reglaj Wilo Versiune standard
(de ex. instalatia Wilo-CC/SC-HVAC)
Schimbare pol Model special, resp. dotare

suplimentar3 (contra cost)

Tab. 1: Date tehnice

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 9
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Fluide pompate

5.3  Continutul livrarii

5.4 Accesorii

6 Descrierea si functionarea

6.1 Descrierea produsului

Fig. 38: Vedere BL

10

Daci se utilizeazd amestecuri de apa-glicol (sau fluide pompate cu o
viscozitate diferita de cea a apei), trebuie luat in considerare un con-
sum mai ridicat de putere absorbitd a pompei. Folositi numai ameste-
curi cu inhibitori de protectie la coroziune. Indicatiile aferente ale
producdtorului trebuie respectate.

Dacd este necesar, ajustati puterea motorului!

Fluidul pompat nu trebuie sd contind sedimente.

Pentru utilizarea altor fluide pompate este necesar acordul Wilo.

in cazul instalatiilor, care sunt construite prin utilizarea tehnologiei de
ultimd ord, etansarea mecanica standard/garnitura standard si fluidele
pompate pot fi considerate compatibile in conditii normale de insta-
lare. Mediile speciale (de ex. substantele solide, uleiurile sau
substantele invazive EPDM in fluidul pompat, particulele de aerin
instalatie etc.) necesitd, dacd este cazul, etansiri speciale

INDICATIE:
Fisa de date de siguranta pentru fluidul pompat trebuie respectata in
toate situatiile!

Pompé IL/BL
(IL 250 inclusiv piciorul de montare pentru amplasare si fixarea funda-
mentului)

Instructiuni de montaj si exploatare

Accesoriile trebuie comandate separat:
Releu pentru termistori PTC pentru montare n dulapul de distributie

BL: Suporturi pentru montarea fundatiei sau pentru montarea placii de
baza incepand cu o putere nominala a motorului de 5,5 kW sau mai
mare

Pentru lista detaliatd, vezi catalogul, respectiv lista pieselor de
schimb.

Toate pompele descrise aici sunt pompe centrifuge de joasa presiune
monoetajate, de tip constructiv compact cu motor cuplat. Etansarea
mecanicd nu necesitd intretinere. Pompele pot fi montate atat ca
pompe de montat in conductd, direct intr-o conducta suficient
ancoratd, cat si pozitionate pe un soclu-fundatie. Posibilitatile de
montare depind de dimensiunea pompei.

in combinatie cu un panou de reglaj (de ex. instalatia
Wilo-CC/SC-HVAC), puterea pompei poate fi controlat3 fira trepte,
continuu. Aceasta permite o adaptare optima a puterii pompei la
necesarul instalatiei, precum si o functionare economicd a acesteia.

Versiunea IL:

Carcasa pompei este realizatd in forma constructiva inline, aceasta
insemnand cd flansele de pe aspiratie si de pe refulare sunt situate
ntr-o linie centrala (Fig. 37). Toate carcasele pompelor sunt dotate cu
picioare-suport. Se recomandd instalarea pe un soclu-fundatie in
cazul motoarelor cu puteri nominale mai mari de 5,5 kW.

Versiunea BL:

Pompa cu carcasa in spirald cu dimensiunile flansei conform

DIN EN 733 (Fig. 38). In functie de conceptie:

Pana la puterea motorului de 4 kW: pompa cu soclu Tnsurubat sau cu
picioare ancorate la carcasa pompei.

incepand cu puterea motorului de 5,5 kW: motoare cu picioare anco-
rate, resp. insurubate. Versiuneain design B: Cu picioare ancorate la
carcasa pompei.

WILO SE 11/2017
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6.2  Valorile a nivelului de zgomot

Putere motor Nivel de zgomot Lp (A)
Py [kW] [dB(A)] ¥
2900 1/min 1450 1/min
IL, BL IL, BL
37 77 70
45 72 72
55 77 74
75 77 74
90 77 72
110 79 72
132 79 72
160 79 74
200 79 77
250 85 -

1 valoare medie spatiald a nivelurilor de zgomot pe o suprafata de
mdsurare paralelipipedica la o distantd de 1 m de suprafata motorului.

Tab. 2: Valorile a nivelului de zgomot

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelara cu cartus) 11
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6.3  Forte si cupluri admise la nivelul Vezi Fig. 39 si lista , Tab. 3: Forte si cupluri admise la nivelul flanselor
flanselor pompei (doar pompe BL) pompei“la pag. 12.

Valori conform I1SO/DIN 5199-Clasa Il (2002)-Anexa B, familia nr. 1A.

Fig. 39: Forte si cupluri admise la nivelul
flanselor pompei - pompd din fontd cenusie

Forte F [N] Cupluri M [Nm]
Z Forte F My Z CupluriM

32 315 298 368 578 385 263 298 560
o 40 385 350 438 683 455 315 368 665
:_3“ 50 525 473 578 910 490 350 403 718
g 65 648 595 735 1155 525 385 420 770
72 80 788 718 875 1383 560 403 455 823
g‘ 100 1050 945 1173 1838 613 438 508 910
125 1243 1120 1383 2170 735 525 665 1068

150 1575 1418 1750 2748 875 613 718 1278
° 50 578 525 473 910 490 350 403 718
I 65 735 648 595 1155 525 385 420 770
% 80 875 788 718 1383 560 403 455 823
2 100 1173 1050 945 1838 613 438 508 910
E» 125 1383 1243 1120 2170 735 525 665 1068
E_ 150 1750 1575 1418 2748 875 613 718 1278

200 2345 2100 1890 3658 1138 805 928 1680

Tab. 3: Forte si cupluri admise la nivelul flanselor pompei

in cazulin care nu toate sarcinile care actioneazi ating valorile maxim
admise, una dintre aceste sarcini poate depdsi valoarea limita
obisnuita sub premisa ca vor fi indeplinite urmatoarele conditii supli-
mentare:

+ Toate componentele unei forte sau ale unui cuplu trebuie s fie limi-
tate la de 1,4 ori cat valoarea maxim admisa.

« Pentru fortele si cuplurile care actioneaza efectiv pe fiecare flansd, se
aplica urmitoarea ecuatie (trebuie indeplinitd urmitoarea conditie):

2 2
[ Z|F| efectiva ] + [ Z|M| efectiva ] <2
Z |F| max. admisa Z Mmax admisa

Unde sarcinatotaldy |F|siy |M|reprezintd sumele aritmetice pen-
tru fiecare flansa (intrare si iesire), atat pentru valorile efective, cat si
pentru valorile maxim admise, fdrd a tine cont de semnul lor algebric,
la nivelul pompei (flansa de intrare + flansa de iesire).

12 WILO SE 11/2017
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7.1

Instalarea si racordarea electrica

Siguranta

Instalarea

Pregatirea

Locul de amplasare

A\

Romana

PERICOL! Pericol de moarte!

Instalarea si racordarea electricd incorecte pot prezenta pericol de
moarte.

Racordul electric trebuie efectuat doar de un electrician calificat
autorizat si conform prevederilor in vigoare!

Trebuie respectate prevederile privind prevenirea accidentelor!

PERICOL! Pericol de moarte!

Din cauza dispozitivelor de protectie nemontate ale cutiei de borne
respectiv in domeniul cuplajului, electrocutarea sau atingerea
componentelor care se rotesc pot duce la vitamari ce pun viata in
pericol.

inainte de punerea in functiune, trebuie mai intai remontate dispo-
zitivele de protectie demontate, ca de ex. capacul cutiei de borne
sau invelisul cuplajelor.

PERICOL! Pericol de moarte!

Pompa singurd si componente ale acesteia pot avea o greutate pro-
prie foarte mare. in cazul ciderii componentelor, existi pericolul de
taiere, strivire, contuzie sau lovire, care pot duce chiar la deces.
Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

in cazul depozitirii si al transportului, dar si inaintea tuturor
lucrarilor de instalare si a diverselor lucrari de montaj, asigurati-va
cd pompa se afla intr-o pozitie sigura si ca are stabilitate.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzitoare.

Pompa trebuie instalata doar de personalul specializat.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei prin supraincilzire!
Pompa nu are voie sd functioneze mai mult de 1 min fara debit. Prin
acumularea de energie se produce cdldurd, care poate deteriora
arborele, rotorul hidraulic si etansarea mecanica.

Asigurati-va ca instalatia nu scade sub debitul minim Qmin.
Calcularea Qmin:

Qumin = 10 % X Qax pompd

Trebuie verificat ca datele de pe bonul de livrare sd corespunda cu
pompa livrata; orice defectiuni sau lipsa componentelor trebuie
raportatd imediat firmei Wilo. Verificati piesele de schimb sau acceso-
riille din containere/cutii/ambalaje, care pot fi ambalate impreuni cu
pompa.

Pompele trebuie instalate intr-un mediu ferit de intemperii, de inghet
si de praf, bine aerisit, izolat de vibratii si fard potential exploziv. Este
interzisd amplasarea pompei in aer liber.

Montati pompa intr-un loc usor accesibil, astfel incat sa fie facilitatd
o inspectie, intretinere (de ex. etansare mecanici) sau o inlocuire
ulterioard.

Trebuie prevazutd o distantd minima axiald intre perete si capacul
ventilatorului motorului: Spatiu liber de min. 200 mm + diametrul
capacului ventilatorului.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 13
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Fundatie

Pozitionare/aliniament

Fig. 40: Versiunea IL:
Pozitii de instalare permise/nepermise

Fig. 41: Versiunea BL

14

+ La unele tipuri de pompe, pentru amplasarea izolata de vibratii este
necesard o separare concomitentd a blocului fundatiei de corpul prin-
cipal printr-un rost de separare elastic (de ex. plutd sau placd Mafund).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare cauzat de o fundatie inadecvati/manipulare
necorespunzatoare.

O fundatie cu deficiente sau 0o amplasare incorecta a agregatului pe
fundatie pot conduce la defectarea pompei; acest tip de defectiune
nu este acoperit de garantie.

Vertical, deasupra pompei, trebuie montat un carlig sau un inel de
prindere cu capacitate portantd corespunzitoare (pentru greutatea
totald a pompei: vezi catalogul/foaia de date), de care si poat3 fi prins
un echipament de ridicare sau un dispozitiv auxiliar asemdnator pen-
tru operatiuni de intretinere sau de reparatie a pompei.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzitoare.

Inelele de ridicare de la motor servesc numai la sustinerea sarcinii
motorului si nu se preteaza la sustinerea intregii pompe.

Ridicati pompa doar cu ajutorul dispozitivelor autorizate de legare
a sarcinii (vezi capitolul 3 , Transportarea si depozitarea

temporari“ la pag. 5.)

INDICATIE:

in amonte siTn aval de pompd trebuie montate vanele de izolare pen-
tru a evita golirea intregii instalatii la inspectia, intretinerea sau
nlocuirea pompei. Dacd este cazul, prevedeti clapetele de retinere
necesare.

Piesa intermediara are un orificiu in partea inferioard la care poate fi
racordatd o conducta de drenaj in cazul unei acumulari de apa de con-
dens/condens (de ex. la utilizareain instalatiile de climatizare si de
racire). Condensul acumulat poate fi evacuat astfel in mod specific.

Conductele si pompa trebuie montate fara a fi supuse unor tensiuni
mecanice. Conductele trebuie fixate astfel incat pompa sa nu suporte
greutatea acestora.

Supapa de aerisire (Fig. 29 /30/31, poz. 1.31) trebuie sa indice
intotdeauna in sus.

Pozitie de montare: Este permisa doar montarea in pozitie verticala
(vezi Fig. 40).

Pompele monobloc din seria constructiva BL trebuie amplasate pe
fundatii respectiv console suficiente (Fig. 41). La pompele de tip BL,
motorul cu o putere incepand de la 18,5 kW trebuie sprijinit,
consultati exemplele de montare BL (Fig. 42).

Doar tipul de pompi cu design B: incepand de la o putere a motorului
de 37 kW cu patru poli respectiv 45 kW cu doi poli, carcasa pompei si
motorul trebuie sustinute pe suport.in acest scop pot fi utilizate com-
ponentele adecvate din programul de accesorii Wilo.

INDICATIE:

Cutia de borne a motorului nu trebuie sa fie orientat3 in jos. in caz de
necesitate, motorul respectiv ansamblul motor cu rotor hidraulic pot
fi rotite dupa desfacerea suruburilor. in continuare, trebuie avut grija
ca garnitura inelard a carcasei sa nu se deterioreze in timpul rotirii.

WILO SE 11/2017
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Fig. 42: Modele de montare BL

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garnitur inelara cu cartus) 15
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Fig. 43: Exemplu pentru un racord filetat
fundatie

Racordarea conductelor

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzitoare.

in cazul pompirii dintr-un tanc, asigurati permanent un nivel de
lichid suficient prin stutul de aspiratie al pompei, pentru ca pompa
sa nu functioneze deloc pe uscat. Trebuie respectata presiunea
minima de alimentare.

INDICATIE:
La instalatiile care sunt izolate este permisd numaiizolarea carcasei
pompei, nu si a piesei intermediare si a dispozitivului de actionare.

Exemplu pentru un racord filetat fundatie (Fig. 43):

La amplasarea pe fundatie, aliniati agregatul complet cu ajutorul unei
nivele cu bula de aer (la arbore/stut de refulare).

Montatiintotdeauna placi de reazem (B) la stdnga si la dreaptan ime-
diata apropiere a materialului de fixare (de ex. buloane de fixare (A))
ntre placa de baza (E) si fundatie (D).

Strangeti uniform si fix materialul de fixare.

La distante > 0,75 m, sprijiniti placa de baza central, intre elementele
de fixare

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzitoare.

Nu este permis in niciun caz ca pompa si fie utilizatd ca punct de
fixare pentru conducta.

Conductele si pompa trebuie montate fara a fi supuse unor tensiuni
mecanice. Conductele trebuie fixate astfel incat pompa sd nu suporte
greutatea acestora.

Valoarea NPSH existentd a instalatiei trebuie sd fie intotdeauna mai
mare decat valoarea NPSH necesard a pompei.

Fortele si cuplurile exercitate de sistemul de conducte asupra flansei
pompei (de ex. torsiunea, dilatatia termicd) nu trebuie s3 depiseascd
fortele si cuplurile admise.

Prindeti conductele imediat Tn fata pompei si racordati netensionat.
Greutatea acestora nu trebuie sa ingreuneze pompa.

Prindeti conducta de aspiratie cat mai scurt posibil. Pozati conducta
de aspiratie la pompa intotdeauna ascendent, descendent la intrare.
Evitati posibilele patrunderi de aer.

Dacd este necesar un separator de impuritati in conducta de aspiratie,
sectiunea liberd a acestuia trebuie sa fie de 3 — 4 ori cat sectiunea
conductei.

in cazul conductelor scurte, diametrele nominale trebuie s3
corespunda cel putin celor de la racordurile pompelor. in cazul con-
ductelor lungi, diametrul nominal cel mai rentabil trebuie determinat
de la caz la caz.

Adaptoarele pentru diametre nominale mai mari trebuie realizate cu
un unghi de extensie de cca. 8° pentru a evita pierderile de presiune
mai ridicate.

INDICATIE:

in amonte sin aval de pompd trebuie montate vanele de izolare pen-
tru a evita golirea intregii instalatii la inspectia, intretinerea sau
nlocuirea pompei. Dacd este cazul, prevedeti clapetele de retinere
necesare.

WILO SE 11/2017



Fig. 44: Tronsonul amortizor in aval si in
amonte de pompd

Controlul final

7.2 Racordarea electrica

Siguranta 2

Pregitire/note

Romana

INDICATIE:

inainte si dupa pompd este prevdzut un tronson amortizor sub forma
unei conducte drepte. Lungimea tronsonului amortizor va fi de minim
5 x DN din flansa pompei (Fig. 44). Aceastd misuri serveste la evita-
rea fenomenului de cavitatie.

Racordati conductele abia dupa finalizarea tuturor lucrdrilor de sudura
si lipire precum si dupd curdtarea/clitirea instalatiei. Impurititile pot
impiedica functionarea pompei.

Indepartati capacele flanselor de la stuturile de aspiratie si refulare ale
pompei inainte de fixarea conductei.

VerificatiTncd o data aliniamentul agregatului conform capitolului 7.1
sInstalarea® la pag. 13.

Dacd este necesar, strangeti ulterior suruburile fundatiei.

Verificati toate racordurile in ceea ce priveste validitatea si
functionarea.

Cuplajul/arborele trebuie s3 poat fi invartit cu mana.

in cazul'in care cuplajul/arborele nu poate fi rotit:

« Slabiti cuplajul si strangeti din nou.

in cazul in care aceste misuri nu au niciun succes:

« Demontati motorul (vezi capitolul 9.2.3 JInlocuirea motorului® Ia
pag. 26).

+ Curdtati centrarea si flansa motorului

+ Montati din nou motorul.

PERICOL! Pericol de moarte!

in cazul unei racordiri electrice necorespunzitoare existi pericol
de moarte din cauza electrocutarii.

Dispuneti efectuarea racordarii electrice exclusiv de catre un elec-
trician autorizat de furnizorul local de electricitate, in conformitate
cu prevederile locale in vigoare.

Respectati instructiunile de montaj si exploatare aferente acceso-
riilor!

PERICOL! Pericol de moarte!

Tensiune de atingere periculoasa.

Lucrarile la cutia de borne pot fi efectuate numai dupa 5 minute de
la deconectarea tensiunii, din cauza tensiunii de atingere pericu-
loase inci existente (condensatori).

inainte de inceperea lucririlor la pompi se intrerupe alimentarea cu
energie electrica si se asteaptd 5 min.

Verificati daca toate racordurile sunt scoase de sub tensiune
(inclusiv contactele firi potential).

Nu introduceti obiecte in orificiile din cutia de borne sau in motor!

AVERTISMENT! Pericol de suprasolicitare a retelei!
Configurarea insuficienta a retelei poate duce la defectiuni ale sis-
temului si la arderea cablurilor din cauza suprasolicitarii retelei.

La dimensionarea retelei si mai ales a sectiunii cablurilor si a
sigurantelor se va tine cont de faptul c3, in regim de functionare cu
mai multe pompe, pe o scurta perioada de timp vor functiona pro-
babil toate pompele.

Racordul electric trebuie realizat conform VDE 0730, partea 1 prin
intermediul unui cablu de alimentare electrica pozat fix, care este
prevazut cu un conector sau cu un intrerupator multipolar cu deschi-
dere a contactului de cel putin 3 mm.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 17
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Fig. 45: Pornire Y-A (standard)

Fig. 46: Comutare A

Utilizati cabluri cu un diametru exterior suficient si insurubati sufici-
ent de strans pentru a asigura protectia la picdturi si protectia la smul-
gere a presetupei pentru cablu.

indoiti cablurile in apropierea presetupei pentru cablu intr-o bucl3
finald pentru a putea drena picdturile acumulate.

Prin pozitionarea corespunzdtoare a presetupei pentru cablu sau prin
pozarea corespunzdtoare a cablurilor va asigurati cd nu poate ajunge
nicio picdturd de apain cutia de borne. Presetupele pentru cablu nea-
locate vor fi prevdzute cu dopurile prevazute de producator.

Cablul de racordare trebuie dispus in asa fel incat sd nu intre in niciun
caz in contact cu conductele si/sau carcasa pompei sau a motorului.

La utilizarea pompelor Tn instalatii cu o temperaturd a apei de
peste 90 °C trebuie folosit un cablu de racordare termorezistent.

Verificati tipul de curent si tensiunea alimentarii electrice.
Respectati datele de pe pldcuta de identificare a pompei. Tipul de
curent si tensiunea alimentdrii electrice trebuie sa corespunda datelor
de pe pldcuta de identificare.

Sigurantd pe partearetelei de alimentare: n functie de curentul nomi-
nal al motorului.

Respectati impamantarea suplimentara!

Motorul trebuie asigurat impotriva suprasarcinii printr-un releu de
protectie a motorului sau printr-un releu pentru termistori PTC
(vezi capitolul 5.4 ,Accesorii“ la pag. 10).

INDICATIE:
Schema de racordare pentru racordul electric se afld in cutia de borne
(consultati, de asemenea, Fig. 45/46).

Reglarea releului de protectie a motorului:

Efectuatireglarea la curentul nominal al motorului conform datelor de
pe pldcuta de identificare a motorului.

Pornire Y-A: Dacad releul de protectie a motorului este conectat la
intrarea dispozitivului de protectie combinat Y-A, reglarea se
efectueaza ca la pornirea directa.

Daca releul de protectie a motorului este conectat intr-o coloand a
conductei de intrare a motorului (ULNV1/W1 sau U2/V2/W2), reglati
releul de protectie a motorului la valoarea 0,58 x curentul nominal al
motorului.

Lamodelele speciale, motorul este echipat cu senzori de temperatura
PTC. Se racordeaza senzorii de temperaturd PTC la releul pentru ter-
mistori PTC.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.

La bornele senzorilor de temperaturad PTC poate fi aplicata doar o
tensiune max. de 7,5 V CC. O tensiune mairidicata distruge senzorii
de temperatura PTC.

Alimentarea electrica la placa de borne depinde de puterea motorului
P,, de alimentarea electricd si de tipul de conexiune. Comutarea
necesard a puntilor de legdturd in cutia de borne poate fi preluata din
lista urmatoare , Tab. 4: Configurarea bornelor de conectare” la

pag. 19 precum si din Fig. 45/46.

La racordarea unor panouri electrice automate, trebuie respectate
instructiunile de montaj si exploatare corespunzatoare.

La motoarele cu curent trifazat cu comutare Y-A, asigurati-va ca
punctele de comutare dintre stea si triunghi se succed la intervale de
timp foarte stranse. Duratele de comutare mai lungi pot conduce la
deteriordri ale pompei.

WILO SE 11/2017



7.3

Racordarea incilzirii de stationare

Punerea in functiune

Siguranta

Romana

Comutarea necesard a puntilor de legdtura in cutia de borne:

Pornire Y-A indepartati
(standard) puntile de legatura (Fig. 45)
Porniti prin Comutare A (Fig. 46)

demaror progresiv

Tab. 4: Configurarea bornelor de conectare

La racordarea unor panouri electrice automate, trebuie respectate
instructiunile de montaj si exploatare corespunzatoare.

La motoarele cu curent trifazat cu comutare Y-A, asigurati-va ca
punctele de comutare dintre stea si triunghi se succed la intervale de
timp foarte stranse. Duratele de comutare mai lungi pot conduce la
deteriordri ale pompei.

Recomandare de setare a timpului la conexiunea Y-A:

> 30 kW <5s

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.

Efectuati controlul sensului de rotatie numai cu instalatia umpluta.
Chiar si functionarea fara apa de scurta durata distruge etansarea
mecanica.

INDICATIE:

Pentru a limita curentul de pornire si a evita declansarea instalatiei de
protectie la supracurent, recomanddm utilizarea dispozitivului de
pornire atenuata.

O’ncalzire de stationare este recomandatd pentru motoarele care din
cauza legadturilor climatice, sunt supuse unui risc de condensare

(de ex. motoare aflatein stationare in medii umede respectiv motoare
care sunt supuse unor oscilatii puternice de temperaturd). Variante
corespunzdtoare de motor, echipate din fabrica cu incdlzire de
stationare, pot fi comandate ca modele speciale. incilzirea de
stationare serveste |a protejarea bobinajelor motorului impotriva
condensului in interiorul motorului.

Racordarea incalzirii de stationare se realizeazi la bornele HE/HE de la
cutia de borne (tensiune de conectare: 1~230 V/50 Hz).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.

Nu este permisd pornirea incalzirii de stationare in timpul
functionarii motorului.

PERICOL! Pericol de moarte!

Din cauza dispozitivelor de protectie nemontate ale cutiei de borne
respectiv in domeniul cuplajului, electrocutarea sau atingerea
componentelor care se rotesc pot duce la vatdmari ce pun viata in
pericol.

inainte de punerea in functiune, trebuie mai intai remontate dispo-
zitivele de protectie demontate, ca de ex. capacul cutiei de borne
sau invelisul cuplajelor.

« Pastrati distanta corespunzétoare in timpul punerii in functiune!

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 19
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Pregdtirea

Prima punere in functiune

Fig. 47: Verificati sensul de rotatie

A

AVERTISMENT! Pericol de ranire!

in cazul instalirii incorecte a pompei/instalatiei, se poate scurge
fluid pompat la punerea in functiune. in anumite situatii, se pot
desprinde componente ale instalatiei.

La punerea in functiune, pastrati o distantd corespunzitoare fata
de pompa.
Purtati echipament, manusi si ochelari de protectie.

INDICATIE:
Este recomandatd punerea in functiune a pompei de cdtre departa-
mentul de service Wilo.

inainte de punereain functiune, pompatrebuie sa se adapteze latem-
peratura ambiantd.

Verificati daci arborele poate fi rotit fara dificultate. in cazul in care
rotorul hidraulic este blocat sau merge greu, desfaceti suruburile
cuplajului si strangeti-le din nou cu cuplul prescris (consultati lista
,Tab. 5: Cupluri de stringere ale suruburilor” la pag. 27).

Umpleti si aerisiti corespunzdtor instalatia.

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si de presiunea
instalatiei, la deschiderea surubului de dezaerisire poate iesi
respectiv poate fi improscat cu presiune ridicata fluid pompat
extrem de fierbinte sau extrem de rece in stare lichida sau sub
forma de vapori.

Deschideti surubul de dezaerisire doar cu mare prudenta.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Functionarea fara apa distruge etansarea mecanica.

Nu lasati pompa sa functioneze fara apa.

Pentru a preveni zgomotele si daunele produse de cavitatie se va asi-
gura o presiune minima de intrare la stutul de aspiratie al pompei.
Aceasta presiune minimad de intrare depinde de conditiile si de punctul
de lucru al pompei si trebuie stabilitd in mod corespunzator.
Parametrii esentiali pentru stabilirea presiunii minime de admisie sunt
valoarea NPSH a pompei la punctul de lucru si presiunea aburului flu-
idului pompat.
Prin pornirea de scurtd duratd, verificati dacd sensul de rotatie cores-
punde cu sigeata de pe capacul ventilatorului (vezi Fig. 47, poz. 2).
in cazul unui sens de rotatie incorect, procedati dupd cum urmeaza:
+ La pornirea directd: inversati 2 faze la placa de borne a motorului
(deex.L1lcul2)
+ La pornirea Y-A |a placa de borne a motorului, inversati 2 bobinaje
respectiv inceputul bobinajului si sfarsitul bobinajului
(de ex. V1cu V2 siW1 cuW2).
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8.1.1 Conectare

8.1.2 Oprire

8.2

Functionare

A

Romana

+ Porniti agregatul numai cu vana de izolare inchisa pe refulare! Abia
dupd atingerea turatiei complete, deschideti-o incet si reglati la
punctul de lucru.

Agregatul trebuie sa functioneze uniform si fara vibratii.

Etansarea mecanicd garanteaza o etansare fard scurgeri si nu necesita
oreglare speciald. Orice eventuald scurgere lainceput inceteaza cand
faza de pornire a etansarii este incheiatd.

Imediat dupd incheierea tuturor lucrarilor, toate dispozitivele de
siguranta si de protectie prevazute trebuie montate la loc Th mod
corespunzdtor si puse in functiune.

PERICOL! Pericol de moarte!

Din cauza dispozitivelor de protectie nemontate ale cutiei de borne
respectiv in domeniul cuplajului, electrocutarea sau atingerea
componentelor care se rotesc pot duce la vatamari ce pun viata in
pericol.

Imediat dupa incheierea tuturor lucririlor, trebuie mai intii remon-
tate dispozitivele de protectie demontate, ca de ex. capacul cutiei
de borne sau invelisul cuplajelor.

inchideti vana de izolare din conducta de refulare.

INDICATIE:

in cazul in care clapeta de retinere este montati in conducta de refu-
lare, vana de izolare poate ramane deschisa atat timp cat este
prezenta o contrapresiune.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzitoare.

La oprirea pompei, vana de izolare nu poate fi inchisd in conducta
de aspiratie.

Decuplati motorul si ldsati-| sd se opreasca complet. Aveti grija sd se
opreasca fard incidente.

in cazul unei perioade de stationare mai lungi, inchideti vana de izolare
n conducta de aspiratie.

in cazul unei perioade de stationare mai lungi si/sau pericol de inghet,
goliti pompa si asigurati Tmpotriva inghetului.

in cazul demontirii, depozitati pompa intr-un spatiu uscat si ferit de
praf.

INDICATIE:

Pompa trebuie sd functioneze permanent silentios si fara vibratii si nu
trebuie exploatata decat in conditiile mentionate in catalog/foaia de
date.

PERICOL! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la atin-
gerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura fluidului pompat) intreaga pomp3 se poate incilzi sau rici
foarte tare.

Péstrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!

La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni mari de sistem, lasati
sd se riceasca pompa inainte de efectuarea oricarei lucriri.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracdminte de
protectie, manusi si ochelari de protectie.

PERICOL! Pericol de moarte!

Din cauza dispozitivelor de protectie nemontate in domeniul cupla-
jului, atingerea componentelor care se rotesc poate duce la
vatamari ce pun viata in pericol.

Imediat dupd incheierea tuturor lucrérilor, trebuie mai intdi remon-
tate dispozitivele de protectie demontate, ca de ex. capacul cutiei
de borne sau invelisul cuplajelor.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 21
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Fig. 48: Placa de protectie a cuplajului
montatd

9 intretinerea

Siguranta

22

- Utilizati pompa doar cu plicile de protectie a cuplajului montate
(Fig. 48, poz. 3).

- in functie de diferitele conditii de exploatare si de gradul de automa-
tizare a instalatiei, pornirea si oprirea pompei se pot realiza in diverse
moduri. Se vor respecta urmdtoarele:

« Procedura de oprire:

- Evitati intoarcerea pompei.

- Nu lucrati prea mult cu un debit prea redus.
+ Procedura de pornire:

- Asigurati-vd cd pompa este umplutd complet.

- Nu lucrati prea mult cu un debit prea redus.

- Pompele mai mari necesita un debit minim pentru
o functionare fdrd defectiuni.

- Functionarea cu o vana cu sertar inchisa poate
duce la supraincdlzirea corpului pompei si la avari-
erea simeringului.

- Asigurati un debit continuu la pompa cu o valoare
NPSH suficient de mare.

- Evitati ca o contrapresiune prea slaba sd ducd la o
suprasolicitare a motorului.

Pentru a evita cresterea puternica a temperaturii in motor si
incdrcarea excesivd a pompei, cuplajului, motorului, garniturilor si
lagdrelor, nu trebuie depdsite max. 10 proceduri de pornire pe ora.

Lucririle de intretinere si reparatie trebuie efectuate numai de
personal calificat!

Se recomanda ca operatiunile de intretinere si de control ale pompei
sa fie realizate de catre service-ul Wilo.
Prin realizarea unui plan de intretinere, evitati reparatiile scumpe prin

cheltuieli minime de intretinere si efectuati lucrdri ale pompei fard
defectiuni.

PERICOL! Pericol de moarte!
La efectuarea de lucriri la aparatele electrice, existd pericolul de
electrocutare, care se poate solda cu moartea persoanei.

Operatiunile efectuate la aparatele electrice pot firealizate doar de
cdtre un electrician autorizat de furnizorul local de energie
electrica.

Inainte de orice operatiuni la aparatele electrice, acestea trebuie
scoase de sub tensiune si asigurate impotriva pornirii accidentale.

Lucrarile la cablul de conectare a pompei trebuie realizate doar de
un instalator electrician calificat, autorizat.

Nu introduceti obiecte in orificiile din cutia de borne sau in motor!

Se vor respecta instructiunile de montaj si exploatare ale pompei,
regulatorului de nivel si ale celorlalte accesorii!

PERICOL! Pericol de moarte!

Din cauza dispozitivelor de protectie nemontate ale cutiei de borne
respectiv in domeniul cuplajului, electrocutarea sau atingerea
componentelor care se rotesc pot duce la vatdmari ce pun viata in
pericol.

Imediat dupa incheierea tuturor lucririlor, trebuie mai intii remon-
tate dispozitivele de protectie demontate, ca de ex. capacul cutiei
de borne sau invelisul cuplajelor.

PERICOL! Pericol de moarte!

Pompa singura si componente ale acesteia pot avea o greutate pro-
prie foarte mare. in cazul ciderii componentelor, existi pericolul de
taiere, strivire, contuzie sau lovire, care pot duce chiar la deces.
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9.1 Admisia aerului

9.2 Lucréri de intretinere

9.2.1 Intretinereain curs

v

9.2.2 Schimbarea etansarii mecanice

Demontarea

A

Romana

- Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

In cazul depozitarii si al transportului, dar si inaintea tuturor
lucrdrilor de instalare si a diverselor lucrdri de montaj, asigurati-va
ca pompa se afld intr-o pozitie sigura si ca are stabilitate.

PERICOL! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la atin-
gerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura fluidului pompat), intreaga pompa se poate incilzi sau rici
foarte tare.

Pastrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!

La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni mari de sistem, lasati
sd se riceascd pompa inainte de efectuarea oricarei lucriri.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbraciminte de
protectie, manusi si ochelari de protectie.

PERICOL! Pericol de moarte!

Sculele utilizate la lucririle de revizie efectuate la arborele motor
pot fi proiectate in afard daci vin in contact cu componentele
aflate in rotatie si pot provoca vitamari ce se pot solda cu pierde-
rea vietii.

Sculele utilizate la lucririle de revizie trebuie indepirtate complet
nainte de punerea in functiune a pompei.

Periodic trebuie verificatd admisia aerului la carcasa motorului. in caz
de murdarire trebuie asigurata din nou admisia aerului, astfel incat
motorul sa fie racit suficient.

PERICOL! Pericol de moarte!
La caderea pompei sau a unor componente exista pericolul produ-
cerii de rani mortale.

La montaj, asigurati componentele pompei impotriva caderii.

PERICOL! Pericol de moarte!
La efectuarea de lucrari la aparatele electrice, exista pericolul de
electrocutare, care se poate solda cu moartea persoanei.

Verificati absenta tensiunii electrice si acoperiti sau izolati compo-
nentele invecinate, aflate sub tensiune.

In momentul efectudrii lucrdrilor de intretinere, inlocuiti toate garni-
turile demontate.

Etansarea mecanica nu necesitd intretinere. in timpul perioadei de
rodaj, pot avea loc scurgeri Tn cantitdti mici. Si pe parcursul perioadei
de functionare normale a pompei poate exista o scurgere usoara cu
picituri izolate. insa din cand in cand, este necesar un control vizual.
in cazul unei scurgeri clar recognoscibile, trebuie efectuatd inlocuirea
garniturii.

Wilo va pune la dispozitie un set de reparatie, care contine piesele
necesare pentru o inlocuire.

Demontarea:

« Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

« Verificati absenta tensiunii.

- impamantati si scurtcircuitati zona de lucru.

« inchideti vanele de izolare in amonte siin aval de pompé.
+ Decuplati cablul de alimentare de la retea.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 23



Romaéna

24

Instalarea

Depresurizati pompa prin deschiderea surubului de dezaerisire
(Fig. 29/30/31, poz. 1.31).

PERICOL! Pericol de oparire!
Din cauza temperaturilor ridicate ale fluidului pompat apare peri-
colul de opadrire.

La temperaturi ridicate ale fluidului pompat, lasati sa se raceasca
pompa inainte de efectuarea oricirei lucrari.

INDICATIE:

Pentru strangerea imbinarilor filetate in combinatie cu etapele de
lucru descrise in continuare: Pentru tipul de filet, respectati cuplurile
de strangere ale surubului prescrise (vezi lista ,Tab. 5: Cupluri de
stringere ale suruburilor* la pag. 27).

Demontati plicile de protectie a cuplajului (Fig. 1, poz. 1).

Rotiti cuplajul/arborele astfel incat cele patru suruburi hexagonale
(dispozitiv de blocare a rotatiei; Fig. 2, poz. 1) s stea fatd in fata cu
gdurile din capac.

Desurubati suruburile hexagonale (stifturi anti-rotatie) succesiv pana
cand capul este adancit pana la jumatate in flansa capacului

(Fig. 2 sau Fig. 3, in functie de tipul pompei).

Desurubati cele 4 suruburi de la capac (Fig. 4).

Tn§urubajci doud dintre suruburile de la capac pana la opritor in alezajele
de presiune pentru a impinge capacul din locasul lui (Fig. 4/5).
Desurubati unul dintre suruburile cuplajului si insurubati-I complet
intr-unul dintre alezajele de montaj (Fig. 6, poz. 1). Astfel este fixat3
semicupla prin discul suport (Fig. 6, poz. 3) la arborele rotorului
hidraulic.

Desurubati restul de suruburi ale cuplajului si scoateti semicupla
demontata. in caz de nevoie, utilizati alezajele de presiune prevazute
(Fig. 6, poz. &4). Arborele rotorului hidraulic este mentinut acumin par-
tea superioara prin discul suport (Fig. 7, poz. 1).

Desurubati surubul hexagonal (Fig. 7, poz. 2) de la arborele motorului
pentru a cobori discul suport (Fig. 7, poz. 1) si astfel si rotorul hidrau-
lic/arborele rotorului hidraulic (Fig. 7, poz. 3). Cand rotorul hidraulic
este cobordt complet (Fig. 8, dupa o cursé de cca. 5 mm), scoateti
surubul hexagonal si discul suport.

Desurubati suruburile cuplajului din alezajele de montaj si indepartati
semicupla rimas3 (Fig. 9).1n caz de nevoie, utilizati alezajele de presi-
une prevazute.

Desurubati surubul central (Fig. 10, poz. 2) al arborelui rotorului
hidraulic si scoateti-I cu discul suport (Fig. 10, poz. 3).

Scoateti ambele chei (Fig. 10, poz. 1) ale arborelui rotorului hidraulic.

Ridicati si scoateti cu atentie etansarea mecanica (Fig. 11) de la arbo-
rele rotorului hidraulic.

Instalarea:

INDICATIE:

Curitati cu atentie suprafetele de contact/reazem ale arborelui roto-
rului hidraulic si ale pieseiintermediare. Dacd arborele este deteriorat,
trebuie schimbat si acesta. Utilizati intotdeauna suruburi noi pentru
dispozitivul de blocare a rotatiei. Schimbati inelele de etansare din
nisa capacului si din nisa mansonului arborelui

cu unele noi.

infiecare dintre cele doui alezaje de presiune ale capacului insurubati
complet un surub de capac (Fig. 12, poz. 1).

Asigurati-va c3 toate suruburile hexagonale (stifturi anti-rotatie)
sunt adancite pana la jumatate in flansa capacului (Fig. 12).
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+ Asezati etansarea mecanicd pe arborele rotorului hidraulic astfel incat
cele patru alezaje pentru suruburile capacului s stea fata in fata cu
filetele (Fig. 13). Atentie: in cazul in care alezajele stifturilor anti-
rotatie nu sunt aliniate la 90°, trebuie avut grijd la pozitia de montare.
Alezajele trebuie sd indice spre orificiul de control al piesei intermedi-
are pentru a facilita accesibilitatea stifturilor filetate (Fig. 2 sau Fig. 3,
n functie de tipul pompei), impingeti etansarea mecanica pana cand
suruburile de presiune sunt plasate pe carcasd.Ca lubrifiant se poate
folosi un detergent obisnuit.

Verificati pozitionarea corectd a cheii in arborele motor.

- impingeti discul suport al arborelui motor si fixati-I cu surubul central
(Fig. 14). Asigurati-va ca discul suport al arborelui motor st3 fix la
surubul central complet insurubat si ca filetul surubului central in
aceastd pozitie sustine minimum 12 mm din filetul arborelui motor.
Daca este necesar, utilizati saiba suport livrata.

Prin desurubarea surubului central, coborati discul suport al arborelui
motor cu cca. 5 mm (Fig. 14).

Introduceti prima cheie (Fig. 15, poz. 1) in arborele rotorului hidraulic,
amplasati discul suport (Fig. 15, poz. 2) al arborelui motor siinsurubati
surubul hexagonal (Fig. 15, poz. 3) manual.

Rotiti arborele motor astfel incat cheia arborelui motor si cheia arbo-
relui rotorului hidraulic sd stea fatd in fata.

« Atasati prima semicupla la ambele chei si la discul suport (Fig. 16).

Aliniati orificiul filetat in discul suport al arborelui rotorului hidraulic pe
alezajul de montaj al semicuplei.

Introduceti unul dintre suruburile cuplajului in alezajul de montaj si
nsurubati pe jumatate (Fig. 17).

@ INDICATIE:

Pentru strangerea imbinarilor filetate in combinatie cu etapele de
lucru descrise n continuare: Pentru tipul de filet, respectati cuplurile
de strangere ale surubului prescrise (vezi lista , Tab. 5: Cupluri de
strangere ale suruburilor* la pag. 27).

« Strangeti surubul central al arborelui rotorului hidraulic cu cuplul pre-
scris. Folositi drept contrareazem o cheie cu brida.

« Strangeti surubul cuplajului (Fig. 17).
« Strangeti surubul central al arborelui motor cu cuplul prescris
(Fig. 18, poz. 1). Folositi drept contrareazem o cheie cu brida.

Introduceti a doua cheie (Fig. 19, poz. 2) a arborelui rotorului hidraulic.

impingeti a doua semicupli (Fig. 19, poz. 1).

insurubati uniform suruburile cuplajelor existente, iar ultimul sa fie
surubul cuplajului din alezajul de montaj (Fig. 20).

+ Desurubati ambele suruburi de presiune ale etansdrii mecanice din
capac (Fig. 21).

Strangeti cele &4 suruburi din capac (Fig. 22, poz. 1) cu cuplul prescris.

insurubati si strangeti complet, consecutiv cele patru suruburi hexa-
gonale (stifturi anti-rotatie, Fig. 22, poz. 2).
« Montati placile de protectie a cuplajului (Fig. 23).

Cuplati cablul de motor.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 25
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9.2.3

26

Inlocuirea motorului

Demontarea

Lagdrele motor nu necesitd intretinere. Zgomotele produse de lagdre
si vibratiile neobisnuite indica uzura lagdrelor. Lagarul respectiv
motorul trebuie schimbat. Sistemul de actionare nu poate fi schimbat
decat de cdtre service-ul Wilo.

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Verificati absenta tensiunii.
Impamantati si scurtcircuitati zona de lucru.
inchideti vanele de izolare in amonte si in aval de pompé.

Depresurizati pompa prin deschiderea surubului de dezaerisire
(Fig. 29/30/31, poz. 1.31).

Demontarea:

PERICOL! Pericol de moarte!

La efectuarea de lucrari la aparatele electrice, existd pericolul de
electrocutare, care se poate solda cu moartea persoanei.

inainte de orice operatiuni la aparatele electrice, acestea trebuie
scoase de sub tensiune si asigurate impotriva pornirii accidentale.

PERICOL! Pericol de oparire!
Din cauza temperaturilor ridicate ale fluidului pompat apare peri-
colul de oparire.

La temperaturi ridicate ale fluidului pompat, lasati sa se raceasca
pompa inainte de efectuarea oricirei lucrari.

indepartati cablurile de conectare ale motorului.

Demontati plicile de protectie a cuplajului (Fig. 1, poz. 1).

impingeti etansarea mecanici din locasul ei si demontati cuplajul (vezi
sectiunea ,Demontare” din capitolul 9.2.2 ,Schimbarea etansarii
mecanice* la pag. 23 si Fig. 1... 9).

AVERTISMENT! Pericol de vatamari corporale!
Demontarea necorespunzdtoare a motorului poate duce la
vatamari corporale.

Inainte de demontarea motorului, asigurati-va ca punctul de greu-
tatea nu se afla deasupra punctului de sustinere.

in timpul transportului, asigurati motorul impotriva rasturnarii.
Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

Desfaceti suruburile de fixare a motorului (Fig. 25, poz. 1) de la flansa
motorului (Fig. 26).

Ridicati motorul cu echipamentul de ridicare adecvat de la pompa
(Fig. 27).

Montati noul motor cu echipamentul de ridicare adecvat si insurubati
n cruce imbinarea piesa intermediarda-motor (Fig. 28).

INDICATIE:

Pentru strangerea imbinarilor filetate in combinatie cu etapele de
lucru descrise n continuare: Pentru tipul de filet, respectati cuplurile
de strangere ale surubului prescrise (vezi lista , Tab. 5: Cupluri de
strangere ale suruburilor* la pag. 27).

Controlati suprafetele de alunecare ale cuplajului si suprafetele de
contact ale arborelui, dacd este necesar, curdtati.

Montati cuplajul si fixati etansarea mecanica (consultati sectiunea
~Instalare” din capitolul 9.2.2 ,,Schimbarea etansarii mecanice” la
pag. 23 si Fig. 14 ...22).

Montati plicile de protectie a cuplajului (Fig. 23).

Cuplati cablul de motor.
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Cupluri de strangere ale suruburilor

imbinare filetat3

Cuplu de strangere

Romaéna

Indicatii de montaj

Nm =10 %
Pozitie Dimensiune/clasi de rezistent
Rotor hidraulic M20 100 Ungeti filetul cu
_b M18 A2-70 145 Molykote® P37 sau o
arbore M24 350 solutie similara
C_arcasa pompel M16 1w Strangetin cruce, in
Piesd intermediara M20 - 170 mod uniform
Piesd intermediara M16 ) 100
motor M20 170
Cuplaj M10 60 Strangeti uniform
M12 100 suruburile, pdstrati
10.9 aceleasi fante pe
M16 230 ambele parti
IL 250:
Placa de bazd M20 8.8 170
Carcasa pompei
E_tan;are mecanica M6 7 Tn@urubati si strangeti
Arbore separat fiecare surub
Etansare mecanica M8 8.8 25
Piesd intermediara M10 8.8 =
M10 8.8 35
Disc suport
— Ml6 8.8 60
arbore rotor hidraulic
Disc suport
— M20 8.8 60
arbore motor

Tab. 5: Cupluri de strangere ale suruburilor

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garnitur inelara cu cartus)
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Defectiuni, cauze si remediere

Pompa nu functioneazd sau se
opreste

Pompa functioneazd cu putere
redusd

Avariile se vor remedia numai de personal de specialitate calificat!
Se vor respecta indicatiile de siguranta din capitolul 9

Jintretinerea“ la pag. 22.

« Daca avaria nu poate fi remediatd, adresati-va unei firme de speci-
alitate sau celui mai apropiat serviciu pentru clienti sau celei mai

apropiate reprezentante.

Pompa blocata

Se scoate motorul de sub tensiune, se
eliminad cauza blocarii; daca motorul este
blocat, se repard/inlocuieste motorul/
ansamblul motor cu rotor hidraulic.

Etansare mecanicd montatd gresit

Demontati etansarea mecanicd, Tnlocuiti
piesele deteriorate, montati etansarea
mecanicd conform instructiunilor.

Contact cablu slabit

Verificati toate conexiunile cablurilor

Sigurante defecte

Se verificd sigurantele, se schimba
sigurantele defecte.

Motor deteriorat

Dispuneti verificarea si, la nevoie, repara-
rea motorului de catre o unitate de ser-
vice Wilo sau un atelier specializat

Releul de protectie a motorului a
declansat

Pompa trebuie adusa pe refulare la
debitul nominal.

Releu de protectie a motorului reglat
gresit

Reglati releul de protectie a motoruluila
valoarea corectd a curentului nominal
indicatd pe pldcuta de identificare

Releul de protectie a motorului
influentat de temperaturd ambiantd
prea ridicatd

Mutati releul de protectie a motorului sau
protejati-I cu o izolatie termicad.

Releul pentru termistori PTC a
declansat

Verificati motorul si capacul ventilatorului
de impuritdti si, dacd este cazul, curatati,
verificati temperatura ambianta si daca
este cazul asigurati o temperaturd
ambiantd < 40 °C prin aerisiri fortate.

Sens de rotatie gresit

Verificati sensul de rotatie si, la nevoie,
schimbati-I.

Vana de inchidere de pe refulare este
obturata

Deschideti incet vana de inchidere.

Turatie prea mica

Indepartati suntarea gresita a bornelor
(YTnloc de A).

Aerin conducta de aspiratie

Remediati punctele neetanse de pe
flanse, dezaerati pompa, daca detectati
scurgeri vizibile schimbati etansarea
mecanica.

Tab. 6: Defectiuni, cauze si remediere

WILO SE 11/2017
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Pompa produce zgomote

Romana

Cavitatie din cauza presiunii pe Mariti presiunea pe intrare, respectati
intrare insuficiente presiunea minima la stutul de aspiratie,

verificati vana cu sertar si filtrul de la
aspiratie si, la nevoie, curdtati

Etansare mecanicd montata gresit Demontati etansarea mecanicd, Tnlocuiti

piesele deteriorate, montati etansarea
mecanicd conform instructiunilor

Motorul prezinta defectiuni lalagdr ~ Dispuneti verificarea si, la nevoie, repara-

rea pompei de catre o unitate de service
Wilo sau un atelier specializat

Rotorul hidraulic se toceste Verificati suprafetele plane si centrarile

dintre piesa intermediarad si motor precum
si dintre piesa intermediara si carcasa
pompei, dacd este cazul curdtati.
Controlati suprafetele de alunecare ale
cuplajului si suprafetele de contact ale
arborelui, dacd este necesar, curatati si
ungeti usor.

Tab. 6: Defectiuni, cauze si remediere

Piese de schimb

Comentzile de piese de schimb se trimit |a firme locale de specialitate
si/sau service-ul Wilo.

Pentru a evita intrebarile si comenzile gresite, la fiecare comanda tre-
buie sd indicati toate datele de pe pldcuta de identificare a pompei si
motorului.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
O functionare ireprosabild a pompei poate fi asigurata doar atunci
cand se utilizeazd piese de schimb originale.

Folositi exclusiv piese de schimb originale Wilo.

Urmatorul tabel serveste la identificarea fiecdrui element compo-
nent in parte.

Informatii necesare pentru comanda pieselor de schimb:

« Coduri piese de schimb

» Denumiri piese de schimb

* Toate datele de pe placuta de identificare a pompei si a motorului

INDICATIE:
Lista pieselor originale: consultati documentatia pieselor de schimb
Wilo.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 29



Romaéna

30

Tabel cu piese de schimb

Atribuirea grupelor constructive, vezi Fig. 29 /30/31.

1 Kit de inlocuire 1.5  Cuplaj (complet)
(complet)
1.1  Rotor hidraulic 2 Motor
1.11 (kit de montaj) cu: Piulita 3 Carcasd pompé
1.12 Saib3 de strangere 1.14  (kit de montaj) cu: Inel de etansare
1.13 Rotor hidraulic 31 Carcasa pompei
(IL, DL, BL)
114 Inel de etansare 3.2 Dopuri pentru racordurile
de mdsurare a presiunii
1.2 Etansare mecanicd 33
1.11 (kit de montaj) cu: Piulita 3.5
1.12 Saiba de strangere 4 Suruburi de fixare pen-
tru piesa intermediars/
carcasa pompei
1.14 Inel de etansare 5 Suruburi de fixare
pentru motor/piesa
intermediara
1.21 Etansare flexibild 6 Piulitd pentru motor/
fixare piesa
intermediara
1.3  Piesdintermediard 7 Saiba suport pentru
(kit de montaj) cu: motor/fixare piesd
intermediara
111 Piulita 8 Inel adaptor
(numai pompe BL)
1.12 Saibd de strangere
1.14 Inel de etansare
131 Supapa de aerisire
1.32 Protectie cuplaj
1.33 Piesa intermediard

1.4 Cuplaj/arbore
1.11 (kit de montaj) cu:
1.12

1.14

1.41

1.42

Piulita

Saiba de strangere

Inel de etansare

Cuplaj/arbore compl.

Inel de oprire

Tab. 7: Tabel cu piese de schimb

WILO SE 11/2017
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Eliminarea

Romaénd

Prin eliminarea corectd a acestui produs si prin reciclarea corectd, se
evitd poluarea mediului si pericolele la adresa sanatatii persoanei.

Eliminarea corespunzdtoare presupune golire si curdtare.
Agentii de lubrifiere se colecteazd separat. Componentele pompei se
separd in functie de materiale (metal, plastic, electronice).

1. Pentru eliminarea produsului, precum si a partilor sale se vor con-
tacta societatile publice sau private de eliminare a deseurilor.

2. Informatii suplimentare privitoare la eliminarea corecta se obtin
de la administratia publica, orificiul de reciclare sau la punctul de
achizitie.

INDICATIE:

Produsul sau parti ale acestuia nu trebuie aruncate la gunoi!
Informatii suplimentare pe tema recicldrii gdsiti accesand
www.wilo-recycling.com

Sub rezerva modificarilor tehnice!

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-CronoLine-IL/CronoBloc-BL (cu garniturd inelard cu cartus) 31



EU/EG KONFORMITATSERKLARUNG
EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

Als Hersteller erklaren wir unter unserer alleinigen Verantwortung, dap die Pumpenbauarten der Baureihen,
We, the manufacturer, declare under our sole responsability that the pump types of the series,
Nous, fabricant, déclarons sous notre seule responsabilité que les types de pompes des séries,

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2
IL ... und §1.7.3 des Anhanges I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked
DL on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of
e the Machinery directive. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit
BL ... en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive
Machines.)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
In their delivered state comply with the following relevant directives:
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
_ Machinery 2006/42/EC

_ Machines 2006/42/CE

und gemass Anhang 1, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU eingehalten
and according to the annex 1, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2014/35/EU
et, suivant I'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2014/35/UE

_ Energieverbrauchsrelevanter Produkte - Richtlinie 2009/125/EG
_ Energy-related products 2009/125/EC
Produits liés a I'énergie 2009/125/CE

Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 640/2009 fur Ausfiihrungen mit einem einstufigen Dreiphasen - 50Hz - Kafiglaufer -
Induktionselektromotor, der Verordnung 4/2014 Geénderte / Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen,
This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel cage, three-
phase, single speed, running at 50Hz, amended by Regulation 4/2014 / This applies according to eco-design requirements of the regulation
suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a induction a cage d'écureuil,
triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50Hz, amendé par le reglement 4/2014 / suivant les exigences d'éco-conception du réglement 547/2012

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen:
comply also with the following relevant harmonised European standards:
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :

EN 809+A1 EN 60034-1 EN 60034-30-1
EN 60204-1
Bevollmachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Divis.ion HVAC ) )
Person authorized to compile the technical file is: \(/QVL;iICI)t)é'I;’Ianager - PBU Circulating Pumps
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : NortkirchenstraBe 100
Digital D-44263 Dortmund
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.. /%@é@/g; Holger Herchenhein m lo
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